

Рига та Лапландія. У Лапландію на Новий рік!

6 днів – 899 євро

Київ – Рига – Таллінн – Оулу – Рованіемі* – Рануа* – Гельсінкі – Таллінн – Рига – Київ

У вартість входить

Авіапереліт; Київ – Рига – Київ а/к AirBaltic;
Проживання в готелях; 2 ночі в гостиниці в Риге Ibis Riga Centre 3*; 3 ночі с завтраками в меревої гостиниці SCANDIC OULU STATION HOTEL3*
Проїзд на комфортабельному автобусі; TV, WC, кондиціонер, гаряча вода на зупинках під час транзиту, чай, кави
Переїзд на поромі; Таллінн – Гельсінкі – Таллінн TALLINK M/S "STAR" і "SUPER STAR";
Послуги супроводжувача групи; по маршруту (30.12 – 02.01).

У вартість не входить

Страховка; 5 євро для осіб до 60 років; 10 євро для осіб старше 60 років;
Вхідні квитки;
Додаткові екскурсії;
Вечері, особисті витрати;
Проеїзд у громадському транспорті.

День 1 Київ – Рига

Виліт із Києва а/к AirBaltic. Прибуття в Ригу. Трансфер до готелю.

Захоплююча пішохідна екскурсія по Старому місту Риги: кріпосні стіни, башти і площі, Двір Конвенту і Будинок Петра, Святого Екаба, Будинок Чорноголових, середньовічні будинки й комірчини, Bastionна гірка, знаменитий Домський Собор і Три брати, Шведські ворота – все це неповторна чарівність Старого міста у витонченому новорічному оздобленні.

Вільний час. Ніч у готелі Ibis Riga Centre 3* в Ризі.

День 2 Рига -Таллінн – Оулу

Сніданок у боксі (з собою). Виїзд з Риги о 4:30. Переїзд у Таллінн на комфортабельному автобусі. Посадка на паром M/S "STAR" і відправлення з Таллінна в Гельсінкі о 10:30.

Прибуття в Гельсінкі о 12:30. Увечері розміщення і ніч у готелі Cumulus Oulu 3*.

День 3 Оулу - Рованіемі*

Сніданок у готелі. Відпочинок і вільний час в Оулу.

Для охочих: виїзна екскурсія в резиденцію Санта-Клауса в Рованіемі* (за додаткову плату – 35 € для дорослих, 20 € дітям від 4 до 12 років). Зустріч зі справжнім Сантою в його резиденції.

Після цілого дня в гостях у Санти повернення в готель. Ніч у готелі, зустріч Нового 2019 року!

День 4 Оулу - Рануа*

Сніданок у готелі. Відпочинок і вільний час в Оулу.

Для охочих: виїзна екскурсія в єдиний у світі арктичний зоопарк у Рануа (за додаткову плату – 25 € дорослим і 15 € дітям від 4 до 12 років).

Повернення в Оулу в готель. Продовжуємо дивуватися несподіваному контрасту: зігриваємося в тропічному аквапарку "Еден". Тут і водні гірки, і басейни, і джакузі, а також контрастний душ та кілька видів саун!

День 5 Оулу – Гельсінкі – Таллінн – Рига

Сніданок у готелі. Виїзд у Гельсінкі. Відправлення з Гельсінкі в Таллінн поромом M/S "SUPER STAR" о 19:30.

Прибуття до Таллінна о 21:30. Переїзд у Ригу. Пізніе прибуття в Ригу.

Ніч у готелі Ibis Riga Centre 3* у Ризі.

День 6 Рига – Київ

Сніданок у готелі. Вільний час для прогулянок, відвідування музеїв, Національної опери (03.01 о 12:00 початок балету "Лускунчик", вартість квитків від 10 євро), для охочих шопінг у численних молах і місцевих магазинчиках.

Трансфер до аеропорту. Виліт до Києва а/к AirBaltic.